

4 Wojskowy Oddział Gospodarczy

wz. Komendant

ppłk Sławomir Olejarczyk

4WOG.1200.2712.32.2025

Gliwice, dn. 21 maja 2025 r.

poprzez platformazakupowa.pl

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym pn.: **Zakup materiałów elektrycznych i elektrotechnicznych w podziale na 19 części.**

WYJŚNIENIA ORAZ MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych Zamawiający, 4 Wojskowy Oddział Gospodarczy, udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców:

Pytanie 1:

Pytanie do Część 13

poz. 22 - Oprawa przeciwwybuchowa awaryjna LED 0600 Oprawa przeciwwybuchowa awaryjna LED 0600, temperatura barwy 6500k, klasa ochronności I, stopień ochrony IP66, IP67, certyfikaty CE, ATEX, CNBOP, tryb pracy awaryjno-sieciowy, czas podtrzymania do 3 h, w komplecie łańcuszki do zawieszania, kolor biały szt. 8.

Proszę o podanie wymaganej mocy strumienia w lm oraz do której strefy EX ma być oprawa?

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, iż oprawa przeciwwybuchowa awaryjna LED 0600 winna posiadać strumień oprawy 1869 lm, moc pobierania 21W, sprawność 87 lm/W. Oprawa winna być przeznaczona do strefy zagrożenia wybuchem materiałów niebezpiecznych.

Pytanie 2:

Witam, pytania do ZADANIA 12:

LP 8 - Proszę o dopuszczenie żarówki LED 17W GLOB G120 E27 1530LM 3000K

LP 11, 12, 42 - Świelówki wycofane z produkcji (Od lutego 2025 roku w Unii Europejskiej obowiązywać będzie pełen zakaz sprzedaży świelówek fluorescencyjnych zawierających rtęć. Jest to efekt wdrożenia dyrektyw RoHS (Restriction of Hazardous Substances). Proszę o usunięcie lub dopuszczenie odpowiedników LED

LP 24 - Producenci wentylatorów o średnicy 100mm nie oferują wydajności 200m³/h. Zazwyczaj jest to poniżej 100m³/h. Proszę o dopuszczenie wentylatorów o niższej wydajności

LP 46 - W nazwie asortymentu jest informacja 1f/B16A a w opisie 1f/B10A. Proszę o doprecyzowanie która opcja jest poprawna.

LP 48 - "Przewód instalacyjny okrągły 450/750V YDYp 3 x 2,5mm²" - YDYp 3x2,5 jest oznaczeniem przewodu płaskiego, nie okrągłego. Proszę o doprecyzowanie opisu

Odpowiedź 2:

W odpowiedzi na pytania dotyczące zadania 12:

LP 8 – Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie żarówki LED 17W GLOB G120 E27 1530LM 3000K

LP 11, 12, 42 – Zamawiający informuje, iż dopuszcza zastąpienie świelówek w wyżej wymienionych pozycjach odpowiednikami LED, z zachowaniem parametrów odpowiednich do danych typów świelówek

LP 46 – Zamawiający informuje, iż prawidłowy zapis dla niniejszej pozycji to 1f/B10A.

LP 48 – Zamawiający informuje, iż prawidłowy zapis dla niniejszej pozycji to YDY 3x2,5. Zamawiający dokonuje również modyfikacji opisu przedmiotu zamówienia dla części 12 poprzez zmianę informacji w kolumnie B (nazwa asortymentu) dla pozycji 46 oraz 48.

Zamawiający informuje, że zmodyfikowany opis przedmiotu zamówienia dla części 12 (załącznik nr 4 do SWZ) oraz formularz cenowy dla części 12 (załącznik nr 5 do SWZ) stanowią załączniki do niniejszego pisma.

Na podstawie art. 286 ust. 3 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający zmienia termin składania ofert, termin otwarcia ofert oraz termin związania ofertą.

Jest:

Termin składania ofert: 30.05.2025 r. godz. 07:00.

Termin otwarcia ofert: 30.05.2025 r. godz. 07:10.

Termin związania ofertą: 28.06.2025 r.

Po zmianie:

Termin składania ofert: 03.06.2025 r. godz. 07:00.

Termin otwarcia ofert: 03.06.2025 r. godz. 07:10.

Termin związania ofertą: 02.07.2025 r.

Z wyrazami szacunku

.....

Julia MELER
tel.: 261-111-376
j.meler@ron.mil.pl

4wog.kancelaria@ron.mil.pl
www.4wog.wp.mil.pl

44-121 Gliwice